



**MFC 186**

---



## CARATTERISTICHE TECNICHE



<b>MOTORI E POTENZE</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• HONDA GX 160, benzina CV 5,5 (kW 4 - cm<sup>3</sup> 163)</li> <li>• HONDA GX 200, benzina CV 6,5 (kW 4,8 - cm<sup>3</sup> 198)</li> <li>• ACME A 360, benzina CV 9 (kW 6,6 - cm<sup>3</sup> 349)</li> <li>• LOMBARDINI 15 LD 315, diesel CV 6,7 (kW 5 - cm<sup>3</sup> 315)</li> </ul>
<b>AVVIAMENTO</b>	Autoavvolgente di serie
<b>FRIZIONE</b>	Multidisco a secco con comando a leva sulle stegole
<b>CAMBIO CON INVERSO</b>	3 avanmarce + 3 retromarce
<b>RUOTE</b>	N. 2 pneumatici tipo tractor 4.00-8, 4.0-10 o 16x6.50-8
<b>PRESA DI FORZA</b>	N. 1 a 943 giri/min. per l'applicazione di attrezzi frontali
<b>ATTACCO RAPIDO ATTREZZI</b>	Permette il montaggio e lo smontaggio istantaneo degli attrezzi
<b>STEGOLE DI GUIDA</b>	Orientabili in altezza e ammortizzate
<b>MOTORSTOP</b>	Sulle stegole per una "sicurezza totale" dell'operatore. Rilasciando la leva rossa il motore si arresta immediatamente
<b>COFANO</b>	Protezione comandi
<b>GRUPPO FALCIANTE</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Movimento a bilancere con barra falciante da cm. 115 tipo speciale, da cm. 95-110-127 a denti semifitti e da cm. 97-117 tipo E.S.M.</li> <li>• Movimento in bagno d'olio con barra falciante da cm. 115-135-155 tipo speciale, da cm. 110-127 a denti semifitti e da cm. 117-137-148 tipo E.S.M.</li> </ul>
<b>PESO</b>	Kg. 115 con motore 1 IM 359, ruote 4.00-8 e barra falciante cm. 117 E.S.M.

## TECHNICAL DATA



<b>ENGINE AND HORSE POWER</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• HONDA GX 160, gasoline 4 kW (5.5 HP - 163 c.c.)</li> <li>• HONDA GX 200, gasoline 4.8 kW (6.5 HP - 198 c.c.)</li> <li>• ACME A 360, gasoline HP 9 (kW 6.6 - 349 c.c.)</li> <li>• LOMBARDINI 15 LD 315, diesel HP 6,7 (kW 5 - 315 cc.)</li> </ul>
<b>STARTING</b>	Recoil start on gas engine
<b>CLUTCH</b>	Multidisc, dry-type, with control lever on the handles
<b>GEARBOX WITH INVERTOR GEAR</b>	3 forward speeds + 3 reverse speed
<b>WHEELS</b>	No. 2 Agricultural tread tyres, size 4.00-8 or 4.0-10. Balloon tyres sizes 16x6-50-8
<b>P.T.O.</b>	No. 1 p.t.o. shaft at 943 r.p.m. for fitting of front attachment
<b>INSTANT ADAPTOR DEVICE</b>	It allows instant and easy interchange of the attachments with "no wrench or bolt"
<b>HANDLEBARS</b>	Adjustable in height and mounted on shock-absorbers
<b>DEADMAN LEVER</b>	On the handlebars for a "total safety" of the operator. Releasing the red lever the engine stops immediately
<b>BONNET</b>	For control protection
<b>SICKLE BAR MOWER</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Grease type available in following widths: -double knife= 115 cm. (46") middle cut finger, 95 cm. (37"), 110 cm. (44"), 127 cm. (50"), close finger - ESM made = 97 cm. (38"), 117 cm. (46")</li> <li>• Oil bath type available in following widths: -double knife= 115 cm. (46") 135 cm. (53")-155 cm. (61") middle cut finger, 110 cm. (44"), 127 cm. (50"), close finger -ESM made = 117 cm. (46"), 137 cm. (54"), 148 cm. (58")</li> </ul>
<b>WEIGHT</b>	Kg. 115 with 1 IM 359 engine, tyres 4.00-8 and E.S.M. 117 cm. (46") cutter bar

## CARACTERISTIQUES TECHNIQUES



<b>MOTEURS</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• HONDA GX 160, à essence, CV 5,5 (kW 4 - cm<sup>3</sup> 163)</li> <li>• HONDA GX 200, à essence, CV 6,5 (kW 4,8 - cm<sup>3</sup> 198)</li> <li>• ACME A 360, à essence, CV 9 (kW 6,6 - cm<sup>3</sup> 349)</li> <li>• LOMBARDINI 15 LD 315, diesel CV 6,7 (kW 5 - cm<sup>3</sup> 315)</li> </ul>
<b>DEMARRAGE</b>	Lanceur de série
<b>EMBRAYAGE</b>	Multi-disques à sec avec commandé par levier sur mancheron
<b>BOITE DE VITESSE AVEC INVERSEUR</b>	3 avant + 3 arrière
<b>ROUES</b>	2 avec profil agricole dimension 4.00-8, 4.0-10 ou 16x6.50-8
<b>PRISE DE FORCE</b>	1 à 943 tours/min pour l'application des outils frontaux
<b>ATTELAGE RAPIDE DES OUTILS</b>	Permet un montage et un démontage instantanés des outils (plus besoin de clés de montage pour boulons)
<b>MANCHERONS DE GUIDAGE</b>	Avec système d'amortisseur; à hauteur réglable
<b>MOTORSTOP</b>	Sur les mancherons pour assurer la sécurité totale de l'opérateur. En relâchant le levier rouge, le moteur s'arrête immédiatement
<b>CAPOT</b>	Protection leviers
<b>GRUPE DE FAUCHEAGE</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• MOUVEMENT À BALANCIER avec barre de coupe de 115 cm. double lame, de 95-110-127 cm. à dents intermédiaires et de 97-117 cm. type E.S.M.</li> <li>• MOUVEMENT À BAIN D'HUILE avec barre de coupe de 115-135-155 cm. double lame, de 110-127 cm. à dents intermédiaires et de 117-137-148 cm. type E.S.M.</li> </ul>
<b>POIDS</b>	Kg. 115 avec moteur 1 IM 359, roues 4.00-8 et barre de corte de 117 cm. type E.S.M.

## CARACTERISTICAS TECNICAS



<b>MOTORES Y POTENCIAS</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• HONDA GX 160, CV 5,5 (kW 4 - cm<sup>3</sup> 163) gasolina</li> <li>• HONDA GX 200, CV 6,5 (kW 4,8 - cm<sup>3</sup> 198) gasolina</li> <li>• ACME A 360, CV 9 (kW 6,6 - cm<sup>3</sup> 349) gasolina</li> <li>• LOMBARDINI 15 LD 315, CV 6,7 (kW 5 - cm<sup>3</sup> 315) diesel</li> </ul>
<b>ARRANQUE</b>	De retroceso
<b>EMBRAGUE</b>	De discos en seco, control en manillar
<b>CAJA DE CAMBIOS CON INVERSOR</b>	3 velocidades adelante + 3 hacia atras
<b>RUEDAS</b>	Tipo agricola de 4.00-8, 4.0-10 o de 16x6.50-8
<b>TOMA DE FORZA</b>	N. 1 a 943 rpm.
<b>ACOPRE RAPIDO</b>	Permite intercambiar rapidamente todos los accesorios sin herramientas
<b>MANILLARES</b>	Ajustable en altura
<b>MOTOR-STOP</b>	Para una "seguridad total" del maniobrador. Al sueltar la palanca roja el motor se detiene inmediatamente
<b>CAPOT</b>	Proteccion mandos
<b>BARRA DE CORTE</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Movimiento en grasa special de 115 cm. semifina de 95-110-127 cm. y tipo ESM de 97 ó 117 cm.</li> <li>• Movimiento en baño de aceite special de 115-135-155 cm. semifina de 110-127 cm. y tipo ESM de 117, 137 ó 148 cm.</li> </ul>
<b>PESO</b>	Kg. 115 con motor 1 IM 359, ruedas 4.00-8 y barra de corte E.S.M. de 117 cm.



<b>GRUPPO FALCIANTE A BALANCIERE</b> SICKLE BAR MOWER GREASE-TYPE GROUPE DE FAUCHEAGE A BALANCIER BARRA DE CORTE EN GRASA	<b>RASAERBA</b> ROTARY MOWER TONDEUSE CORTACESPED	<b>RUSPA SPARTINEVE</b> SNOW BLADE LAME A NEIGE QUITANIEVES BOMBA DE RIEGO	<b>SPAZZOLONE A RULLO</b> ROTARY SWEEPER BALAI MECANIQUE RULO BARREDOR
<b>GRUPPO FALCIANTE IN BAGNO D'OLIO</b> SICKLE BAR MOWER OIL BATH TYPE GROUPE DE FAUCHEAGE A BAIN D'HUILE BARRA DE CORTE EN BANO DE ACEITE	<b>RASAERBA CON CESTELLO</b> ROTARY MOWER WITH GRASS COLLECTOR TONDEUSE AVEC SAC DE RAMASSAGE CORTACESPED CON BOLAS DE RECOGIDA	<b>TURBONEVE</b> - SNOW-THROWER CHASSE-NEIGE - LANZANIEVES	<b>TRITURATORE</b> CHIPPER-SHREDDER BROYEUR TRITURADOR

